



Dział Zamówień Publicznych

Ldz. 90 – 0902/2418../KK/2018

Olsztyn, dnia 29.11.2018 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 435/2018/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Dostawa sprzętu laboratoryjnego, medycznego oraz fantomów szkoleniowych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1. Dotyczy Części nr 17:

Urządzenie jest oferowane w komplecie z końcówkami (50 szt.) – więc cena będzie obejmowała tę ilość końcówek. Dodatkowo powinny zostać wycenione 2 opak. po 50 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 17 poz. 1 wymaga zaoferowania urządzenia wraz ze startowymi końcówkami 40 μ M (50 szt.). Ponadto, w zakresie Części nr 17 poz. 2, Zamawiający wymaga zaoferowania końcówek 40 μ M do urządzenia z poz. 1 w ilości 150 sztuk (3 opak. po 50 sztuk).

Pytanie nr 2.

Dotyczy część IV, punkt 1 SIWZ, zapis:

„Termin wykonania niniejszego zamówienia: w terminie maksymalnie 18 dni od dnia zawarcia umowy”.

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania niniejszego zamówienia i zrealizowanie go nie w 18 dni a w 30 dni od dnia zawarcia umowy, w związku z tym iż podana w SIWZ komora jest rozmiarem niestandardowym.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Z poważaniem

KANCLERZ

dr inż. Aleksandra Bucłaha

Załączniki:

1. Zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ.

Sporządziła: Karolina Kostrzewa